
GWIAZDY NA 
GMINNYCH 
DOŻYNKACH
Wiele atrakcji zaplanowano 
na tegoroczne dożynki 
w Gminie Szemud.

ZMIENNE 
SZCZĘŚCIE
W ramach piątej kolejki IV 
Ligi „RWS Investment Group” 
drużyny piłkarskie z powiatu 
wejherowskiego rozegrały 
mecze z różnym skutkiem 
punktowym.

UROCZYSTOŚCI 
SIERPNIOWE
W Wejherowie odbyły się 
powiatowe obchody 45. rocznicy 
podpisania Porozumień Sierpniowych 
– wydarzenia, które na stałe wpisało 
się w historię Polski.

PORTAL | GAZETA

05 września 2025 roku | Nr 32 (911)
DOŁĄCZ DO NAS

str. 15str. 5 str. 7

WWW.EXPRESSBIZNESU.PL
DOWIEDZ SIĘ WIĘCEJ NA STRONIE

PIERWSZY PSI PARK OTWARTY

na str. 3



www.gwe24.pl/aktualności Piątek, 05 września 20252

Rozpoczęcie roku szkolnego 2025/2026
Spotkali się z  uczniami i  nauczyciela-

mi, składając im życzenia sukcesów, rado-
ści z  nauki oraz wytrwałości i  satysfakcji 
w  codziennej pracy. Szczególnie uroczysta 
atmosfera towarzyszyła wydarzeniu w  Po-
wiatowym Zespole Szkół w  Redzie, gdzie 
inaugurację połączono z otwarciem nowego 
skrzydła placówki. Nowoczesny budynek 
został wyposażony w dwadzieścia klasopra-
cowni oraz gabinety specjalistyczne. Dodat-
kową atrakcją jest zielony dach, na którym 
urządzono ogród i szklarnię. W wydarzeniu 
uczestniczyli przedstawiciele władz miasta, 
w tym burmistrz Mateusz Richert oraz prze-
wodniczący Rady Miasta Łukasz Kamiński.

Nowe inwestycje w  infrastrukturę oświa-
tową mają służyć zarówno uczniom, jak 
i  nauczycielom, tworząc warunki sprzy-
jające nauce i  rozwojowi. Włodarze Redy 
podkreślili, że ich celem jest wspieranie 
lokalnej edukacji i  tworzenie nowoczesnej 
przestrzeni, która będzie sprzyjać zdoby-
waniu wiedzy i  rozwijaniu pasji młodych 
mieszkańców.

Początek nowego roku szkolnego to czas 
nadziei i  wyzwań. Władze Redy wyraziły 
przekonanie, że rok 2025/2026 przyniesie 
społeczności szkolnej wiele pięknych chwil, 
wartościowych doświadczeń i  osiągnięć, 
które będą budować przyszłość młodych 
ludzi i całego miasta.

REDA | Rozpoczęcie roku szkolnego w Redzie miało w tym roku wyjątkowy charakter. Burmistrz Mateusz Richert oraz jego zastępca Jakub 
Pilarski wzięli udział w uroczystościach inaugurujących rok szkolny 2025/2026 w szkołach podstawowych w Redzie.
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fot. UM Reda

Uczniowie dwóch klas przygotowali program artystyczny, w któ-
rym nie zabrakło tańca i  śpiewu. Występ wprowadził wszystkich 
gości w  pozytywną atmosferę na nadchodzące miesiące nauki. 
W  wydarzeniu uczestniczył wójt gminy Wejherowo Przemysław 
Kiedrowski, który w  swoim przemówieniu podkreślił gotowość 
szkół do przyjęcia uczniów. Życzył im wielu nowych przyjaźni, 
sukcesów oraz przyjaznej atmosfery w  codziennej nauce. Na 
uroczystości obecni byli również m.in. wiceprzewodniczący Rady 
Gminy Maciej Szczygieł, radni Krystian Andryskowski i Roman 
Stanisławczyk, przedstawicielka Kuratorium Oświaty Gabriela 
Lis, dyrektorzy szkół podstawowych z  terenu gminy oraz rodzice 
uczniów klas I–III.

Nowy rok szkolny to także ważne dane statystyczne – naukę 

w  siedmiu gminnych szkołach podstawowych rozpoczęło 4 456 
uczniów. Wśród nich znalazło się 3 605 dzieci z klas I–VIII oraz 
851 przedszkolaków. W porównaniu z rokiem ubiegłym oznacza to 
wzrost liczby uczniów o 169.

Podczas inauguracji odbyła się również szczególna uroczystość 
– wręczenie 15 aktów nadania stopnia awansu zawodowego na-
uczyciela. To wyróżnienie podkreśla wkład pedagogów w rozwój 
i wychowanie młodego pokolenia.

Wójt oraz zgromadzeni goście złożyli gratulacje wszystkim na-
grodzonym nauczycielom, a także życzenia dla całej społeczności 
szkolnej. Początek roku szkolnego to czas nowych wyzwań, ale 
też okazja do budowania wspólnoty opartej na wiedzy, przyjaźni 
i wzajemnym wsparciu.

Nowy rok szkolny rozpoczęty w radosnej atmosferze
GMINA WEJHEROWO | W poniedziałek odbyła się gminna inauguracja roku szkolnego 2025/2026. Uroczystość miała miejsce w Szkole 
Podstawowej im. mjr. Henryka Sucharskiego w Gościcinie i przebiegała w wyjątkowo radosnym nastroju.

W MDK Rumia dbędzie się niezwykły pokaz sztuki, tańca, 
emocji i równowagi w życiu uwieczniony na płótnie.
Jak mówi artystka: - Życie to taniec, a taniec to życie (...). 
Próbujemy zrozumieć własne ciało, użyć go, by wyrazić 
uczucia, by było jednością z tym, co słyszymy i przeżywa-
my. To taniec. To życie.
Podczas wernisażu grana będzie muzyka na żywo w wyko-
naniu: Agata Kujawa - wokal Adrian Suchowiecki - gitara.
Jola Kitowska to malarka związana z  Rumską Pracownią 
Malarską i  współzałożycielka Stowarzyszenia Artystów 
„Pasjonat”. Ukończyła z  wyróżnieniem Stratford Career 
Institute w USA (kierunek: Art), a swoje umiejętności roz-
wijała jako członkini Long Island Art League. Uczestniczka 
licznych wystaw i plenerów w Polsce i Europie, współautor-
ka projektów artystycznych i edukacyjnych.
Początek spotkania w piątek, 5 września, o godzinie 18:00 
w sali wystawienniczej MDK Rumia.

MDK Rumia / Monika Fischer

WERNISAŻ MALARSTWA 
JOLI KITOWSKIEJ
RUMIA | Już dzisiaj odbędzie się wernisaż malarstwa 
Pani Joli Kitowskiej pn. „Z tańcem jej do twarzy”. 
Wydarzenie organizowane jest przez MDK Rumia. 
Wstęp wolny.

fot. pexels.com
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Pierwszy psi park otwarty
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fot. Starostwo Powiatowe w Wejherowie

Na mocy umowy zawartej pomiędzy Powiatem 
Wejherowskim a Polskimi Elektrowniami Jądro-
wymi sp. z o.o., szkoła otrzyma 100 000 zł na re-
alizację projektu. Dokument podpisali: ze strony 
Powiatu – Wicestarosta Wejherowski Witold Rec-
laf oraz Członek Zarządu Powiatu Wejherowskie-
go Iwona Szczygieł, natomiast ze strony Spółki 
– Dyrektor Pionu Komunikacji i Relacji z Intere-
sariuszami Joanna Szostek.
Wydarzenie miało miejsce podczas uroczystej in-
auguracji roku szkolnego 2025/2026 i  połączone 
było ze ślubowaniem uczniów klas pierwszych, 
którzy oficjalnie dołączyli do społeczności szkolnej.
Dzięki temu wsparciu w  placówce powstanie 
w  pełni wyposażona, nowoczesna pracownia 

informatyczna, która pozwoli uczniom zdoby-
wać wiedzę i  umiejętności w  warunkach odpo-
wiadających aktualnym standardom edukacyj-
nym. Z nowej pracowni będą korzystać nie tylko 
uczniowie kierunków informatycznych, ale także 
inne klasy, wykorzystujące technologie cyfrowe 
podczas zajęć ogólnokształcących.
Realizacja projektu przewidziana jest do 31 
grudnia 2026 r., co umożliwi kompleksowe 
przygotowanie infrastruktury oraz zakup 
specjalistycznego sprzętu.
Powiat Wejherowski konsekwentnie inwestuje 
w rozwój szkolnictwa oraz nowoczesne zaplecze 
dydaktyczne, dbając o to, by młodzież miała jak 
najlepsze warunki do nauki i rozwoju. 

W PZS NR 3 W WEJHEROWIE POWSTANIE 
PRACOWNIA INFORMATYCZNA
POWIAT | Uczniowie Powiatowego Zespołu Szkół nr 3 w Wejherowie zyskają 
nowoczesną przestrzeń edukacyjną, dostosowaną do potrzeb współczesnego 
kształcenia. Wszystko za sprawą podpisanej umowy na realizację zadania 
„Projektujemy pod prąd – utworzenie multimedialnej pracowni informatycznej”.

Rekreacyjny psi park przy ul. Lelewela stanowi wyjątkowe miej-
sce dla psów oraz ich właścicieli.

Jak mówi Krzysztof Hildebrandt, prezydent Wejherowa - Inwestycja 
jest odpowiedzią na potrzeby mieszkańców naszego miasta, których 
wraz z  radnymi Wolę Wejherowo słuchaliśmy podczas kampanii 
wyborczej. Zależy nam żeby właściciele psów i ich pupile mieli w Wej-
herowie swoją bezpieczną przestrzeń do aktywnego spędzania czasu.

Jak zaznaczył, inwestycja stanowi kontynuację działań zmierza-
jących do udostępnienia nowych przestrzeni rekreacyjnych dla 
mieszkańców i gości miasta.

Park dla psów tworzy bezpieczną i atrakcyjną przestrzeń z przeszko-
dami i urządzeniami umożliwiającymi aktywność fizyczną, trwałymi 
i przyjaznymi dla zwierząt oraz otoczenia materiałami. Urządzenia są 
łatwe w utrzymaniu, chronią środowisko naturalne i po wyeksploato-
waniu nadają się do recyklingu.

Na terenie parku powstały urządzenia ćwiczeń sprawno-
ściowych, w  tym: tunel, pochylnia, równoważnia, płotki małe, 
przeskok pojedynczy, słupki do slalomu, psia toaleta. Park jest 
nieodpłatny i czynny całą dobę

Do dyspozycji opiekunów psów zamontowano dwie ławki z opar-
ciem, dwa kosze na śmieci i dystrybutor z workami na psie odchody. 
Komfort i bezpieczeństwo zapewnia oświetlenie - Inteligentne lampy 
solarne z czujnikami zmierzchu i ruchu automatyczne się włączają. Na 
terenie obowiązuje regulamin korzystania z placu rekreacyjnego wraz 
z informacją o numerach telefonów alarmowych i o zarządcy.

Obiekt rekreacyjny został wykonany w  trybie „zaprojektuj 
i  wybuduj” jako zamówienie publiczne. Łączny koszt realizacji 
prac projektowych, robót budowlanych i towarzyszących wyniósł 
około 160 tys. złotych.

Dojazd do parku jest od ul. Lelewela z możliwością postoju na 
czas zabawy.

WEJHEROWO | W odpowiedzi na potrzeby mieszkańców, w Wejherowie zrealizowano 
wyjątkową inwestycję – pierwszy w naszym mieście psi park. Miejsce zapewnia przestrzeń do 
bezpiecznej zabawy, treningu i rekreacji dla psów. Park jest nieodpłatny i czynny całą dobę.

fot. UM Wejherowo

To wydarzenia, podczas których starsi mieszkańcy Redy mogą w przy-
jaznej atmosferze napić się kawy, spróbować domowych wypieków, 
porozmawiać i spędzić czas w gronie rówieśników. Spotkania mają nie 
tylko charakter towarzyski, lecz także pozytywnie wpływają na samo-
poczucie uczestników, szczególnie w okresie jesiennym, kiedy potrzeba 
kontaktu i rozmowy jest jeszcze większa.
Podczas Kawiarenek swoją obecność zaznacza również Rada Seniorów. 
Jej członkowie pełnią dyżury, aby każdy mieszkaniec miał możliwość 
porozmawiać nie tylko o codziennym życiu, lecz także o sprawach waż-
nych dla miasta. Seniorzy mogą zgłaszać swoje postulaty i pomysły do-
tyczące tego, jak jeszcze lepiej dostosować przestrzeń Redy do potrzeb 
starszego pokolenia. Na ostatniej Kawiarence redzcy seniorzy otrzymali 
podarunki w postaci kosmetyków od firmy Ireny Eris, która zdecydowała 
się wykonać sympatyczny gest, który umili seniorom w Redzie codzien-
ność także po opuszczeniu murów Fabryki Kultury. 
Najbliższe spotkania odbędą się 11 września oraz 25 września w go-
dzinach od 10:00 do 14:00 w siedzibie Fabryki Kultury. Organizato-
rzy zachęcają, aby informować znajomych i bliskich, którzy rzadko 
opuszczają dom, gdyż udział w Kawiarenkach to nie tylko okazja do 
rozmowy, ale także szansa na budowanie więzi społecznych i popra-
wę jakości życia seniorów w Redzie.

REDZKA KAWIARENKA
DLA SENIORÓW
REDA | Fabryka Kultury w Redzie od lat jest 
miejscem spotkań i integracji mieszkańców, 
a szczególną popularnością cieszą się czwartkowe 
Kawiarenki organizowane z myślą o seniorach.

fot.  Fabryka Kultury w Redzie

fo
t. 

U
M

 R
um

ia

Tężnia to konstrukcja, przez którą spływa solan-
ka, tworząc mikroklimat korzystny dla zdrowia, 
zwłaszcza dla dróg oddechowych i odporności. 
Wdychanie solankowego aerozolu łagodzi objawy 
alergii i astmy oraz poprawia kondycję skóry. 

Zakres prac objął zakup i montaż: tężni solankowej, 
ławek z oparciem, leżaków wypoczynkowych oraz 
koszy na odpady. Wykonany został także ciąg pieszy 

o powierzchni 350 m². Obiekt jest ogólnodostępny.
Wartą niespełna 640 tys. zł inwestycję zreali-

zowała firma Marzena Seklecka Usługi Blachar-
sko-Dekarskie. To kolejny etap modernizacji 
terenów rekreacyjnych w  rejonie ul. Różanej, 
Mackiewicza i Słowackiego.

Zalecane jest, by aerozol solankowy wdychać od 
15-do 60 minut, a optymalny czas to 30-60 minut.

Tężnia solankowa oddana do użytku
RUMIA | W ramach Budżetu Obywatelskiego powstała tężnia solankowa, z której już mogą korzystać mieszkańcy miasta.
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INFORMACJA 

Zgodnie z art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce 
nieruchomościami (tekst jednolity Dz. U. z 2024r., poz. 1145 ze zm.) 

 
STAROSTA WEJHEROWSKI

informuje,

że w siedzibie Starostwa Powiatowego w Wejherowie, ul. 3 Maja 4 oraz na stronach 
internetowych:

www.bip.powiatwejherowski.pl,

www.powiatwejherowski.pl,

www.uwgdansk.ssdip.bip.gov.pl

zamieszczono, na okres 21 dni, wykaz nr XII/2025  nieruchomości stanowiącej 
własność Skarbu Państwa, położonej w Choczewie, przeznaczonej  do zbycia 
w drodze darowizny na rzecz Gminy Choczewo.

Wykaz wywieszono w dniu 3 września 2025 r.

OGŁOSZENIE	 148/2025/PR-Media-Group/DB

INFORMACJA 

Zgodnie z art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce 
nieruchomościami (tekst jednolity Dz. U. z 2024r., poz. 1145 ze zm.) 

 
ZARZĄD POWIATU WEJHEROWSKIEGO

informuje,

że w siedzibie Starostwa Powiatowego w Wejherowie, ul. 3 Maja 4 oraz na stronach 
internetowych:

www.bip.powiatwejherowski.pl,

www.powiat.wejherowo.pl,

zamieszczono przez okres 21 dni, wykaz nr IV/P/2025, dotyczący 
nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Wejherowskiego, 
przeznaczonej do dzierżawy.

Wykaz wywieszono w dniu 5 września 2025 r. 

OGŁOSZENIE	 149/2025/PR-Media-Group/DB

fot. UM Wejherowo

Gwiazdami tegorocznego festiwalu był ze-
spół Polska Wersja i częstochowski wykonawca 
Sarius, którzy rozgrzali licznie zgromadzoną 
publiczność. Wystąpili też lokalni i  ogólno-
polscy wykonawcy, m.in.: TOXIC, SZAMAN, 
HLOSIEK × NIKO GANGI, ŚWIĘTY × DJ 
DYNIA, NOVY × ELCIAK czy ROZOVY.

A tuż przed największym gwiazdami wieczo-
ru, sceną zawładnęli muzycy rodzimej sceny 
hiphopowej, organizatorzy wydarzenia - NZP, 
którzy w bardzo energetycznym stylu, podzie-
lili się swoją pasją i talentem.

Impre za  o dby ła  s i ę  p o d  p at ronatem 
Krzysztofa Hildebrandt Prezydenta Miasta 
Wejherowa.

- Dziękujemy wszystkim zaangażowanym 
w  organizację tego wydarzenia - lokalnym 
muzykom, twórcom, pasjonatom hip hopu, 
partnerom oraz sponsorom – podsumowali 
organizatorzy.

W-WO HIP HOP FEST 2025 przyciągnął tłumy
WEJHEROWO | Najwyższy poziom polskiego hip hopu w Wejherowie. Na polanie piknikowej Parku 
Miejskiego w Wejherowie, podczas 9. już edycji W-WO HIP HOP FEST z głośników popłynęła najlepsza 
muzyka aktualnej polskiej sceny hiphopowej.

Jak poinformowano, w projekcie uwzględniono 
trzykondygnacyjny budynek społecznego dla se-
niorów, który połączy funkcje mieszkaniowe z inte-
gracyjnymi czy warsztatowymi. Pierwszy tego typu 
obiekt w kraju, warty ponad 25 mln zł, stanie w obrę-
bie ul. Reja, Nałkowskiej i Sędzickiego.

– Kontynuujemy projekt Narodowego Centrum 
Badań i Rozwoju, gdzie z powodu różnych trudności, 
takich jak kończąca się perspektywa unijna i opóź-
nienia wykonawcy, budowa budynku senioralnego 
nie została sfinalizowana. Jednak sam projekt jest 
tak bardzo wartościowy, że wspólnie z  radnymi 
postanowiliśmy, że jako Rumia będziemy aplikować 
do Banku Gospodarstwa Krajowego o dotację na 
jego realizację, no i się udało. Zdobyliśmy fundusze 
i  zrealizujemy pilotażowy w  skali Polski projekt, 
otwierając nowe możliwości mieszkaniowe dla senio-
rów – mówi burmistrz Michał Pasieczny.

Ten niedrogi w utrzymaniu obiekt będzie pełnić 
funkcje mieszkaniowe, integracyjne, szkoleniowe 
i dydaktyczne. W budynku znajdzie się 35 dwuoso-
bowych mieszkań, winda, komórki lokatorskie, ogól-
nodostępna świetlica oraz lokal usługowy. Wspólna 

przestrzeń będzie służyć do organizacji spotkań, 
ćwiczeń, terapii zajęciowej, warsztatów oraz zajęć 
wspierająco-rozwojowych dla mieszkańców. Nato-
miast wydzielona część usługowa może zostać przy-
stosowana do otwarcia np. kawiarni, restauracji czy 
gabinetu lekarskiego. Całość będzie dostosowana do 
potrzeb osób z niepełnosprawnościami.

– Projekt był ściśle konsultowany z naszą Rumską 
Radą Seniorów, ogromnie dziękuję im za zaanga-
żowanie – podkreśla Michał Pasieczny. – Wiem, 
że jest to projekt bardzo wyczekiwany przez osoby 
starsze. Mam nadzieję, że w przyszłości powsta-
ną kolejne takie budynki. Mam sygnał od jednej 
z  firm, że jest zainteresowana, by podobne przed-
sięwzięcie zrealizować komercyjnie. W najbliższych 
miesiącach będziemy podejmowali pierwsze rozmo-
wy na ten temat – podsumowuje.

Jeszcze w tym miesiącu ma zostać podpisana umo-
wa z wykonawcą zadania. Wszelkie prace, związane 
z budową obiektu oraz zagospodarowaniem okolicz-
nego terenu, mają się zakończyć już w połowie 2026 
roku dzięki zastosowaniu technologii modułowej. 

UM Rumia / Monika Fischer

Innowacyjne miejsce
dla seniorów
RUMIA | Na terenie miasta ma powstać nowoczesny budynek, 
przystosowany do potrzeb seniorów i łączący w sobie funkcje mieszkaniowe 
z integracyjnymi. Samorządowcy pozyskali na realizację projektu blisko 
19-milionową dotację z Banku Gospodarstwa Krajowego.
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„Trzeba mieć odwagę, by być sobą.” – to motto tego-
rocznej edycji „Powiewu Weny”, zaczerpnięte z twór-
czości Antoniego Słonimskiego, patrona roku 2025.
Konkurs kierowany jest do młodzieży szkół średnich 
oraz dorosłych twórców z województwa pomorskiego 
– zarówno debiutantów, jak i autorów doświadczonych.
Tegoroczne hasło stawia pytanie o  autentyczność, 
tożsamość i codzienną odwagę bycia sobą – w świe-

cie oczekiwań, masek i milczenia. Organizatorzy za-
chęcają do twórczych poszukiwań w formie prozy lub 
poezji, nadesłanych do 7 października 2025 roku.
Na laureatów czekają nagrody i publikacja nagrodzo-
nych prac. Uroczyste ogłoszenie wyników odbędzie 
się w listopadzie.
Więcej szczegółów dostępnych jest na stronie Miej-
skiej Biblioteki Publicznej w Wejherowie.

TWÓRCZY KONKURS DLA MŁODZIEŻY I DOROSŁYCH
WEJHEROWO | Można już zgłaszać swoje prace w jubileuszowej, XX edycji 
Wejherowskiego Konkursu Literackiego „Powiew Weny” pod patronatem 
Prezydenta Miasta Wejherowa Krzysztofa Hildebrandta.

fot. pexels.com
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Dokument ten określa działania mające zwiększyć 
odporność Redy na skutki zmian klimatycznych, 
takie jak upały, intensywne opady deszczu czy 
podtopienia. Przyjęcie MPA stanowi krok w kierun-
ku tworzenia bezpieczniejszej i bardziej przyjaznej 
przestrzeni miejskiej.
Władze miasta zapowiedziały także spotkanie 
z mieszkańcami, które odbyło się 4 września o go-
dzinie 17:00 w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Re-
dzie. Podczas wydarzenia zostały podsumowane 
prace nad MPA, a uczestnicy mieli okazję do roz-
mowy o przyszłości miasta i dalszych działaniach 
wynikających z przyjętego dokumentu.
Kolejną decyzją było zatwierdzenie miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego dla ulicy 
Bosmańskiej. Uporządkuje on sposób wykorzysta-
nia tego obszaru i pozwoli na jego lepsze zagospo-
darowanie zgodnie z potrzebami mieszkańców.
Historycznym momentem obrad było powołanie 
pierwszej w dziejach Redy spółki komunalnej Redz-

kie Usługi Komunalne Sp. z o.o. Nowa jednostka za-
cznie funkcjonować już w październiku i przejmie 
część obowiązków związanych z  utrzymaniem 
przestrzeni publicznej. Do jej zadań należeć będzie 
między innymi opróżnianie koszy ulicznych, napra-
wa elementów małej architektury oraz zbieranie 
odpadów z terenów rekreacyjnych, takich jak parki, 
boiska czy parkingi.
W przyszłym roku zakres obowiązków spółki zo-
stanie poszerzony o  kolejne zadania, w  tym ko-
szenie trawników. Docelowo Redzkie Usługi Ko-
munalne mają zająć się także odbiorem odpadów 
tekstylnych, pielęgnacją zieleni, zamiataniem ulic, 
odśnieżaniem, zbiórką odpadów wielkogabaryto-
wych oraz utrzymaniem gminnego cmentarza.
Podjęte decyzje pokazują, że władze Redy konse-
kwentnie dążą do poprawy jakości życia mieszkań-
ców, dbając zarówno o  rozwój infrastruktury, jak 
i o ochronę środowiska oraz sprawną organizację 
przestrzeni miejskiej.

XX SESJA RADY MIEJSKIEJ
REDA | 28 sierpnia odbyła się XX sesja Rady Miejskiej w Redzie, podczas 
której radni podjęli szereg istotnych decyzji dotyczących rozwoju miasta 
i poprawy jakości życia mieszkańców. Jednym z najważniejszych punktów 
obrad było przyjęcie Miejskiego Planu Adaptacji do zmian klimatu.

fot. UM Reda
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Gwiazdy na Gminnych Dożynkach
GMINA SZEMUD | Wrzesień w Gminie Szemud nie może obyć się bez największego święta – Dożynek.

To czas wdzięczności, radości i  spotkań całych 
rodzin. W tym roku kolejny raz uczestnicy będą się 
bawić przez dwa dni – 6 i 7 września – na placu do-
żynkowym przy boisku sportowym w Szemudzie.

Sobota, 6 września – Dzień dla Młodych
Wszystko zacznie się w godzinach wieczornych, 

kiedy to od godziny 18:30 scena będzie należeć 
do młodzieży i  tych, którzy lubią energetyczne 
brzmienia. Zaśpiewa Daria Marx, wystąpią też 
Mortal i  Siostry Chojnackie. Mamy nadzieję, że 
ci wykonawcy przypadną do gustu naszej młodej, 
szemudzkiej publiczności oraz przybędzie jej nie 
mniej, niż w ubiegłym roku.

Główne uroczystości dożynkowe
Następnego dnia wszyscy spotykają się o godzinie 

12:00 się na Mszy św. w kościele parafialnym w Sze-
mudzie. Po niej utworzymy korowód dożynkowy. 
Jak co roku, gmina liczy na kreatywność mieszkań-
ców, którzy mogą przyprowadzić własne pojazdy, te 
najdziwniejsze i najbardziej pomysłowe. Później ok. 
14:30 rozpoczną się uroczystości na placu dożynko-
wym, gdzie - po oficjalnych wystąpieniach i przeka-
zaniu chleba przez starostów dożynkowych, którymi 
są państwo Stanisław oraz Danuta Browarczyk z Do-
nimierza - rozpocznie się część artystyczna.

Na scenie wystąpią m.in.: Orkiestra Dęta Gmi-
ny Szemud, Kaszubski Zespół Regionalny „Kolecz-

kowianie", Kapela „A Matizer Noga", „Biesiadny 
Ansambl Rozrywkowy", zespół „Mitra" z  Gdyni, 
Karolina Stankowska - Kaszubska Influencerka. Na-
tomiast gwiazdą wieczoru będzie zespół „Łobuzy". 
Gmina zaprasza też wszystkich do udziału w „Do-
żynkowym Biegu Po Zdrowie". Każdy uczestnik 
otrzyma pamiątkowy medal, a laureaci trzech pierw-
szych miejsc – puchary.

Na zakończenie – około godziny 22:00 – niebo 
rozświetli pokaz fajerwerków a potem wszyscy będą 

bawić się z DJ Baronem aż do północy. Organizato-
rzy – Wójt Gminy Szemud, Gminne Centrum Kul-
tury, Sportu i Rekreacji w Szemudzie oraz Komitet 
Organizacyjny – serdecznie zapraszają wszystkich 
mieszkańców i gości. Dożynki Gminne to nie tylko 
podziękowanie za plony, ale też dowód na to, że 
w Szemudzie można świętować razem.

Szczegółowy program znajdą Państwo na stronie 
internetowej www.gcksir.szemud.pl w kalendarzu im-
prez pod datą 6 i 7 września.



Edukacyjna inwestycja w przyszłość
– oddanie nowego skrzydła szkoły w PZS w Redzie
W Powiatowym Zespole Szkół w Redzie im. Maurycego Mochnackiego odbyła się  Powiatowa Inauguracja Roku Szkolnego 2025/2026, która 
miała wyjątkowy charakter. Połączono ją z uroczystym otwarciem i przekazaniem do użytku nowego skrzydła szkoły, które znacząco podniesie 
standardy kształcenia w tej placówce.

Powiat Wejherowski
www.powiatwejherowski.pl /powiatwejherowski

W  nowym roku szkolnym naukę w  powiatowych 
szkołach rozpoczęło blisko 8700 uczniów, w  tym 1760 
pierwszoklasistów. PZS w Redzie, będący jedną z wio-
dących szkół mundurowych w regionie, kształci obec-
nie ok. 900 uczniów. Młodzież ma możliwość nauki 
w technikum i liceum o profilach policyjnym, peniten-
cjarnym, wojskowym oraz w  kierunkach związanych 
z branżami kreatywnymi. Rozbudowa szkoły to realna 
odpowiedź na rosnące potrzeby uczniów i nauczycieli 
i dostosowanie placówki do współczesnych standardów 
edukacyjnych i zawodowych.

– Oświata niezmiennie pozostaje jednym z kluczowych 
obszarów działalności Samorządu Powiatu Wejherowskie-
go. Naszym nadrzędnym celem w ramach polityki edukacyj-
nej jest podnoszenie jakości kształcenia, rozwój kompetencji 
zawodowych młodzieży oraz tworzenie nowoczesnych, 
sprzyjających nauce i  rozwojowi warunków. Dzisiejsza 
uroczystość to symboliczne otwarcie nowego rozdziału w hi-
storii edukacji w naszym powiecie – podkreśliła Członek 
Zarządu Powiatu Wejherowskiego Iwona Szczygieł.

W ramach zadania powstał trzykondygnacyjny budynek 
o powierzchni 3,5 tys. m2, w którym znalazło się 20 kla-
sopracowni do nauki przedmiotów zawodowych i ogól-
nokształcących, a także gabinet pedagoga, psychologa czy 
doradcy zawodowego. Szczególne miejsce w  koncepcji 
nowego obiektu poświęcono uczniom kształcącym się na 
kierunku technik architektury krajobrazu. Na dachu bu-
dynku powstał zielony dach i przestrzeń dydaktyczna z la-
boratorium i szklarnią. Dodatkowo, na części dachu zosta-
ła zainstalowana instalacja fotowoltaiczna, co podkreśla 

ekologiczny i nowoczesny charakter inwestycji. Kompleks 
połączony został łącznikiem z budynkiem oddanym do 
użytku w 2019 r. Wartość zadania to ponad 26 mln zł, 
z czego 20 mln zł pozyskano ze środków rządowych.

Nowy budynek w PZS w Redzie jest kolejnym krokiem 
w konsekwentnie realizowanej strategii rozwoju oświaty 
w Powiecie Wejherowskim. Ma on służyć uczniom, na-
uczycielom, tworząc przyjazne, nowoczesne środowisko 
nauki, współpracy i rozwoju.

Z okazji nowego roku szkolnego złożono również ser-
deczne życzenia całej społeczności szkolnej.

– W  tym uroczystym dniu Dyrektorom, Nauczycielom 
oraz wszystkim Pracownikom Oświaty życzę, aby ta trudna, 
ale piękna misja – kształcenia, wychowywania i  towa-
rzyszenia młodym ludziom w  ich rozwoju – przynosiła 
satysfakcję, dumę oraz osobiste spełnienie. Zaś Uczniom – 
zarówno tym, którzy dopiero rozpoczynają swoją przygodę 
w nowych szkołach, jak i  tym, którzy kontynuują naukę 
– życzę wytrwałości, otwartości na nowe wyzwania, wielu 
osiągnięć oraz poczucia, że szkoła może być miejscem, które 
inspiruje, rozwija i wspiera na każdym etapie edukacyjnej 
drogi – powiedziała Członek Zarządu Powiatu Wejherow-
skiego Iwona Szczygieł.

W  wydarzeniu wzięli udział m.in. Poseł na Sejm RP 
Rafał Siemaszko, Wicestarosta Wejherowski Witold Rec-
laf, Członkowie Zarządu Powiatu Wejherowskiego Iwona 
Szczygieł, Alicja Skwarło i  Marcin Drewa, powiatowi 
radni, Burmistrz Miasta Redy Mateusz Richert, Dyrektor 
PZS w  Redzie Dorota Nowicka-Klimowicz, dyrektorzy 
i nauczyciele z powiatowych szkół oraz zaproszeni goście.
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Uroczystości sierpniowe

Publikacja zawiera praktyczne wskazówki dotyczące zabezpieczenia 
domu, szkoły czy miejsca pracy, a także szczegółowe informacje o za-
sadach ewakuacji i sygnałach alarmowych, które każdy powinien znać. 
Poradnik uwzględnia również aspekty związane ze zdrowiem fizycznym 
i  psychicznym, a  także szczególne potrzeby dzieci, seniorów i  osób 
z niepełnosprawnościami. Dodatkowo znajdują się w nim porady doty-
czące bezpieczeństwa w tłumie, na drodze i podczas wydarzeń publicz-
nych, instrukcje pierwszej pomocy oraz działania w przypadku zagrożeń 
chemicznych, biologicznych, radiologicznych czy nuklearnych. Nie za-
brakło też praktycznych wskazówek dotyczących opieki nad zwierzęta-
mi, higieny osobistej i planowania zapasów.
Mateusz Richert, Burmistrz Redy, wraz z biurem Beaty Rutkiewicz, Wo-
jewody Pomorskiego, zachęca mieszkańców do zapoznania się z porad-
nikiem, podkreślając, że nasze zachowanie w sytuacjach kryzysowych 
jest jednym z fundamentów bezpieczeństwa wszystkich mieszkańców.

RZĄDOWY PORADNIK 
BEZPIECZEŃSTWA 
REDA | Na stronie rządowej pojawił się nowy 
poradnik bezpieczeństwa, który ma pomóc 
Polakom w przygotowaniu się na różnego 
rodzaju sytuacje kryzysowe.

Uroczystości rozpoczęły się symbolicznym posadzeniem „Drzewa 
Pamięci” przy budynku Starostwa Powiatowego. Następnie uczest-
nicy wzięli udział we mszy świętej w kościele pw. Trójcy Świętej, 
odprawionej w  intencji Ojczyzny. Kolejnym punktem obchodów 
było złożenie kwiatów pod tablicami Solidarności i  Jana Pawła II. 
Po zakończeniu ceremonii nastąpił uroczysty przemarsz do siedziby 
Starostwa Powiatowego, gdzie odbyła się dalsza część uroczystości.

Podczas spotkania wręczono odznaczenia i podziękowania oso-
bom zasłużonym dla ruchu „Solidarność” oraz zaangażowanym 
w działania na rzecz pamięci o wydarzeniach Sierpnia '80. Wyra-
żono także wdzięczność wszystkim, którzy od lat pielęgnują ideały 
solidarności i wolności.

– To były niezwykle ważne wydarzenia w historii naszego kraju, 

dlatego Starostwo Powiatowe w Wejherowie włączyło się w organi-
zację tej rocznicy, wspólnie z   Wejherowską Wspólnotą Pokoleń oraz 
NSZZ „Solidarność” Oddział w Wejherowie. Chcemy upamiętnić tych, 
którzy 45 lat temu odważyli się walczyć o wolną i niepodległą Polskę 
oraz o godne życie dla przyszłych pokoleń – podkreślił Wicestarosta 
Wejherowski Witold Reclaf.

W  obchodach uczestniczyli przedstawiciele Sejmu RP, lokalni 
samorządowcy, Kierownik Regionu Gdańskiego NSZZ „Solidar-
ność” Oddział w Wejherowie Jan Dettlaff, Prezes Stowarzyszenia 
Wejherowska Wspólnota Pokoleń Jan Wojewski, przedstawiciele 
Zrzeszenia Kaszubsko-Pomorskiego oraz liczni zaproszeni goście.

Wydarzenie odbyło się pod honorowym patronatem Starosty Wej-
herowskiego Marcina Kaczmarka.

POWIAT | W Wejherowie odbyły się powiatowe obchody 45. rocznicy podpisania Porozumień Sierpniowych 
– wydarzenia, które na stałe wpisało się w historię Polski jako symbol walki o wolność i solidarność.

fot. Starostwo Powiatowe w Wejherowie

fot. UM Reda

RESTAURACJA 

“NAZWA”

ul. XXXXXXXXX 01

84-200 Wejherowo

tel. xxx-xxx-xxx

Serwujemy pyszne, domowe jedzenie!

Zapraszamy od pon. do nd.

od 12:00 do 20:00!

Oferujemy również możliwość

dowozu oraz katering.

POSZUKIWANY 
DOSTAWCA

Wymagania:
- prawo jazdy kat. B
- punktualność
- mile widziany język angielski

Zapraszam do kontaktu
tel. xxx - xxx - xxx

TUTAJ MOŻE BYĆ 
TWOJA FIRMA!

PO WIĘCEJ SZCZEGÓŁÓW 
SKONTAKTUJ SIĘ

Z NAMI!

Danuta Bieszke
tel. 660 731 138

d.bieszke@expressy.pl

ZAREKLAMUJ SIĘ NA NOWEJ  
TABLICY OGŁOSZENIOWEJ!

PRZYKŁADOWE OGŁOSZENIE

STOMATOLOG
Imię i nazwisko

ul. XXXXXXXXX 02
84-240 Reda

PRZYKŁADOWE OGŁOSZENIE

PRZYKŁADOWE OGŁOSZENIE
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W czasie wakacji, w każdej placówce oświatowej pro-
wadzonej przez miasto Wejherowo, realizowane były 
liczne inwestycje – od drobniejszych prac remontowych, 
po większe modernizacje, których koszt wynosi przeszło 
800 tys. zł. Arkadiusz Kraszkiewicz, zastępca prezydenta 
Wejherowa odwiedził wejherowskie szkoły i przedszkole 
aby omówić efekty prac z ich dyrektorkami.

W Szkole Podstawowej nr 11 największym przedsię-
wzięciem był remont hali sportowej, w tym odnowienie 
parkietowej podłogi oraz malowanie ścian. Przedszkole 
Samorządowe im. Kubusia Puchatka zyskało nowy sys-
tem zasilania budynku a wnętrze placówki zyskało nowy 
blask. Natomiast w Szkole Podstawowej nr 8 zmianie 

uległy szkolne korytarze, które dzięki nowym sofom 
stały się bardziej przyjazne dla uczniów. Nowych kolo-
rów i przede wszystkim nową, bezpieczną nawierzchnię 
zyskało też szkolne boisko.

Równolegle realizowana jest największa tegoroczna 
inwestycja w obiekcie sportowym –modernizacja ener-
getyczna krytej pływalni przy ul. Nanickiej 22, której 
wartość przekracza  6 mln zł brutto. Oddanie basenu do 
użytku zaplanowano na koniec października br.

Wszystkie te działania mają jeden cel – zapewnić 
uczniom i  przedszkolakom jak najlepsze warunki 
do nauki i  rozwoju już od pierwszego dnia nowego 
roku szkolnego.

Przygotowani na nowy rok szkolny
WEJHEROWO | Okres wakacyjny to intensywny czas prac remontowych w szkołach i przedszkolach. Dzięki 
temu we wrześniu uczniowie wrócili do odświeżonych i lepiej przygotowanych do nauki sal i obiektów.
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KALWARIA WEJHEROWSKA
Mistyczna Perła Kaszub

Wejherowo często bywa nazywane Duchową Stolicą Kaszub ze względu na Kalwarię Wejherowską – 
zespół 25 kaplic zbudowanych w latach 1649 – 1655. Jest to jedno z najstarszych w Polsce sanktuariów, 

bardzo ważny obiekt kultu i miejsce pielgrzymek wiernych z całej Polski. 

Wejherowo często bywa nazywane Duchową Stolicą 
Kaszub ze względu na Kalwarię Wejherowską – zespół 25 
kaplic zbudowanych w latach 1649 – 1655. 

Jest to jedno z najstarszych w Polsce sanktuariów, 
bardzo ważny obiekt kultu i  miejsce pielgrzymek 
wiernych z całej Polski. 

Razem z Klasztorem Ojców Franciszkanów, w którym 
znajduje się ukoronowany przez Papieża Jana Pawła II 
obraz Matki Bożej Wejherowskiej, Kalwaria tworzy tzw. 
Kaszubską Jerozolimę. Poda każdą z kaplic umieszczona 
została garść ziemi pochodząca z Jerozolimy. 

Kalwaria Wejherowska było czwartą z kolei kalwarią 
powstałą w czasach Rzeczypospolitej szlacheckiej po 
Zebrzydowskiej, Pakoskiej i Żmudzińskiej.

Inicjatorem jej utworzenia i głównym fundatorem był 
wojewoda malborski Jakub Wejher. Starania o zgodę 
władz kościelnych Wejher wszczął prawdopodobnie 
równocześnie z  lokowaniem Wejherowskiej Woli, 
późniejszego Wejherowa. Jeden z cystersów oliwskich, 
ojciec Robert z Werden wyliczył odległości pomiędzy 
stacjami przyszłej kalwarii opierając się na faktycznych 
pomiarach Drogi Chrystusa w Jerozolimie i oznaczył 
w terenie lokalizację przyszłych kaplic krzyżami. Jak 
tylko bp włocławski i pomorski Mikołaj Albert Gniewosz 

z Aleksandrowa zezwolił no budowę kalwarii (9 czerwca 
1649 r.) od razu przystąpiono do wznoszenia kaplic. Ich 
fundatorami byli nie tylko Jakub Wejher i członkowie jego 
rodziny, ale też współpracownicy i przyjaciele wojewody. 
Kościół szybko docenił znaczenie Kalwarii Wejherowskiej 
znajdującej się na terenie silnych wpływów reformacji.

Dlatego już w 1661 r. na prośbę Jakuba Wejhera Ojciec 
Święty Aleksander VII wydał bullę przyznającą na lat 
dziesięć odpust zupełny pątnikom odwiedzającym 
kalwarię, jako że liczba pielgrzymów wciąż rosła, 
przywilej papieski był kilkakrotnie odnawiany, aż w 1717 
r. święto Kongregacja Odpustów i Relikwii zadecydowała 
przyznać Wejherowu odpust zupełny na wieczność.

Najbardziej popularna wśród turystów jest trasa 
Drogi Krzyżowej, która obejmuje 14 kaplic. Zwiedzanie 
rozpoczyna się prz kościele klasztornym, dalej trasa 
prowadzi obok Pałacu Przebendowskich, następie przez 
park miejski, aż do ulicy Marynarki Wojennej, gdzie 
dochodzimy do pierwszej kaplicy Drogi Krzyżowej, do 
Pałacu Piłata ( 11 ), dalej do Podjęcia z Krzyża ( 13 ), aż do 
kaplicy Grobu Bożego ( 25 ). 

Wyruszmy zatem śladem kalwaryjskich ścieżek, 
położonych na pięknych, wejherowskich wzgórzach, 
wśród zieleni i poznajmy te niezwykłe miejsca. 

Mieczysław Struk
marszałek województwa pomorskiego

Duchowa stolica Kaszub od wieków przyciąga 
rzesze pątników. Dróżki i kapliczki Kalwarii 

Wejherowskiej są scenerią słynnych odpustów, 
nabożeństw Drogi Krzyżowej i misteriów Męki 
Pańskiej. To miejsce, które skłania do modlitwy 
i zadumy. Jest też prawdziwą perłą architektury 

sakralnej naszego regionu. Zapraszam do odwiedzin 
tego wyjątkowego punktu na mapie Pomorza.
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1. Wniebowstąpienie
Kaplica wieńcząca szczyt Góry Oliwnej nawiązuje 
do Chrystusowego Wniebowstąpienia. Obraz olejny 
malowany na płótnie i ślady stóp wykute w posadzce 
przypomina miejsce, w którym uczniowie 
widzieli po raz ostatni Zmartwychwstałego 
Chrystusa. Kaplicę zbudowaną w latach 1651-1665 
ufundowała Joanna Katarzyna Radziwiłłówna - 
druga żona Jakuba Wejhera.

2. Ogrójec
Kaplica przypomina pobyt Chrystusa w Ogrodzie 
Oliwnym. Zbudowana została w 1653 roku. Ufundował 
ją opat cystersów oliwskich Aleksander Kęsowski. 
O fundatorze świadczy umieszczony nad głównym 
wejściem opacki kapelusz zpastorałem ora znajdujące 
się wewnątrz kaplicy narozetowych zwornikach 
litery AK, AO, czyli Aleksander Kęsowski, Abbas 
Oliviensis (opat oliwski). W kaplicy znajdują się 

obrazy: Chrystusa, który w czasie modlitwy Krwią się 
poci, a po bokach - śpiących apostołów. 

5. Cedron
Cedron w czasach biblijnych oddzielał Górę Oliwną 
od Jerozolimy. Żołnierze prowadząc Chrystusa do 
miasto musieli przejść przez ten potok. Kaplica nad 
Cedronem i most ufundowane przez Jakuba Wejhera 
nie zachowały się. Istniejąca obecnie kaplica w stylu 
neogotyckim ufundowana zastała w 1860 przez 
Ottona Keyserlingka. Pątnicy przywiązują specjalne 
znaczenie do wody Cedronu w tym właśnie miejscu, 

przypisując jej niezwykłą moc. 

6. Brama Jerozolimska
Kaplica z 1654 roku zwana również Bramą Wschodnią 
lub Bramą Wód, ufundowana została przez Jakuba 
Wejhera. Na obu bokach sklepienia znajdują się 
freski przedstawiające wprowadzenie Chrystusa 
do Jerozolimy oraz pogrzeb Matki Bożej. Z cokołu 
z ciosowych kamieni polnych wyrosła mała 
ambonka, służąca do głoszenia Słowa Bożego 
w czasie nabożeństw kalwaryjskich. 

3. Pocałunek Judasza
Fundatorem tej niewielkiej kaplicy wybudowanej 

przed 1657 rokiem był Jakub Wejher. Wnętrze kaplicy 
wypełnione jest na całej płaszczyźnie malowidłem, 

poświęconym tematowi pocałunku Judasza 
i pojmania Jezusa. Z miejsca, w którym usytuowano 

Kaplicę, rozciąga się widok na miasto.

4. Grób Matki Bożej
Kaplica zbudowano przed 1658 rokiem, ufundowana została 

przez Joannę Katarzynę Radziwiłłównę - drugą żonę Jakuba 
Wejhera. Umiejscowiona jest u podnóża Góry Oliwnej. 

Skąpy dopływ światła dziennego do wnętrza kaplicy 
sprawia wrażenie wydłużonej niszy grobowej. Na wprost 

wejścia umieszczono przeszkloną trumnę z gipsową 
figurę Motki Bożej. Na ścianach umieszczono dwa obrazy 

przedstawiające krzyż adorowany przez anioły oraz 
„Zaśnięcie Najświętszej Marii Panny”. 

7. Dom Annasza
Kaplicę zbudowaną przed rokiem 1654 ufundował 

Jakub Wejher. Przypomina przyprowadzenie Chrystusa 
do byłego arcykapłana Annasza, teścia ówczesnego 

arcykapłana Kajfasza. Wewnątrz kaplicy znajduje się 
olejny obraz z 1952 roku ukazujący Chrystusa przed 

arcykapłanem Annaszem. 

8. Wieczernik
Przypomina dom, w którym Chrystus mył uczniom 

nogi i spożył z nimi ostatnią wieczerzę. Stąd udał się 
w zacisze Góry Oliwnej. 

Partner Strategiczny:
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NAJNOWSZE INFORMACJE BIZNESOWE 
Z POMORZA

„Express Biznesu” to magazyn premium, 
którego ambicją jest przekrojowe, obiektywne 
przedstawianie najważniejszych oraz najbardziej 
kreatywnych inicjatyw biznesowych i samorządowych.

W  lipcu odbyły się one w dwóch miejscowościach: 
w Szemudzie oraz w Bojanie. Obie serie spotkań były 
oparte na polskich piosenkach. Od Kabaretu Star-
szych Panów, przez piosenki Agnieszki Osieckiej, aż 
po Obywatela G.C. Ułożone wg scenariusza napisane-
go specjalnie na warsztaty przez instruktorów zajęć 
Aleksandrę Perz i Beniamina Koralewskiego, tworzy-
ły dynamiczne, poetyckie spektakle. W  Szemudzie 
dzieci miały okazję przygotować przedstawienie pt. 
„Piosenka jest dobra na wszystko”, natomiast w Boja-
nie „Gdzie oni są?”. To były naprawdę świetne warsz-
taty! Utalentowane dzieci, pracowite, chętne i pełne 
energii. Mimo pięknej pogody, zachęcającej do spę-
dzania czasu na świeżym powietrzu, wybrały udział 
w warsztatach.
Ostatniego warsztatowego dnia, zorganizowany zo-
stał premierowy pokaz, na który zostali zaproszeni 

rodzice i przyjaciele uczestników. To już warsztatowy 
zwyczaj. Choć 5 dni, to niewiele na przygotowanie 
przedstawienia, to wszyscy dokładają sił, by wyszło 
jak najlepiej i wychodzi. W tym roku instruktorzy po-
stanowili podnieść poziom trudności poprzez wpro-
wadzenie elementów musicalowych w postaci śpie-
wu oraz tańca. Okazało się, że i te trudności udało się 
opanować, dzięki zespołowej pracy. Takie warsztaty, 
to nie tylko świetna zabawa. Teatr jest formą edukacji. 
Rozwija wyobraźnię i kreatywność, wzmacnia pew-
ność siebie, uczy pracy zespołowej oraz odpowie-
dzialności, poprawiają umiejętności komunikacyjne, 
rozwija empatię, uczy cierpliwości i wytrwałości. 
Jest jeszcze wiele innych, równie ważnych argumen-
tów. Jednym z nich jest zapotrzebowanie na takie za-
jęcia, więc GCKSiR w Szemudzie zaprasza na bajecz-
ne spotkania, już niebawem, podczas ferii zimowych.

fot. UG Szemud

WAKACYJNE SPOTKANIA ZE SZTUKĄ
GMINA SZEMUD | Warsztaty teatralne dla dzieci pod nazwą „Bajeczne spotkania 
teatralne” to cykliczne wydarzenia w Gminie Szemud odbywające się w czasie 
wolnym od zajęć szkolnych. To propozycja dla tych młodych osób, które lubią 
występować na scenie.

Jak mówi Krzysztof Hildebrandt - Prezydent Miasta 
Wejherowa „Powrót do wydarzeń z września 1939 roku 
jest wyrazem szacunku dla naszej polskiej historii i do-
wodem pamięci o tych, którzy walczyli o naszą wolność 
i niepodległość”. W obchodach wziął udział prezydent 
wraz ze swoim zastępcą Arkadiuszem Kraszkiewiczem.

W imieniu Starosty Wejherowskiego w uroczystości 
uczestniczyła Członek Zarządu Powiatu Wejherow-
skiego Alicja Skwarło, która oddała hołd żołnierzom 
poległym w obronie Ojczyzny.

Po przemówieniach, honorowej salwie oraz zło-
żeniu kwiatów pod pamiątkową tablicą, delegacje 
złożyły również kwiaty na kwaterze żołnierzy 1 Mor-
skiego Pułku Strzelców oraz Kwaterze Sztutowiaków 
na wejherowskim cmentarzu.

Uhonorowano poległych 
w 86. rocznicę
WEJHEROWO | W 86. rocznicę wybuchu II wojny światowej, na skwerze 
przed wejherowską jednostką wojskową, odbyła się uroczystość upamiętniająca 
bohaterów, którzy oddali życie za niepodległą Polskę.

fot.Starostwo Powiatowe w Wejherowie, UM Wejherowo
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Muzyczna podróż z ArteFonie
WEJHEROWO | Od 12 do 14 września Wejherowo już po raz piąty stanie się przestrzenią spotkań z muzyką. Festiwal ArteFonie, zainicjowany przez zespół Art’n’Voices, połączy ambitną 
sztukę, różnorodność stylistyczną i popkulturę w najlepszym wydaniu.

Wydarzenie z każdym rokiem umacnia pozycję 
na kulturalnej mapie Pomorza, angażując za-
równo lokalną społeczność, jak i artystów z całej 
Polski. Tegoroczna edycja odbywa się pod ha-
słem WOLNOŚĆ. Ten motyw przewodni w na-
turalny sposób przenika cały program festiwalu. 
Wolność twórcza, otwartość na różne brzmienia 
i  stylistyki oraz chęć porozumienia ponad ga-
tunkowymi podziałami stają się punktem wspól-
nym koncertów – od klasyki i jazzu, po folk oraz 
muzykę rozrywkową. Wejherowo przez trzy dni 
będzie tętnić muzyką i  zamieni się w  otwartą 
scenę artystycznego dialogu.

Dźwięk jak dzieło sztuki – wystawa „Art of Sound”
Festiwal otworzy wyjątkowe wydarzenie – wy-

stawa sprzętu audio „Art of Sound”, która 12 
września o godz. 18:00 zagości w zabytkowych 
wnętrzach Pałacu Przebendowskich (Muzeum 
Piśmiennictwa i  Muzyki Kaszubsko-Pomor-
skiej). Salon Nautilus Audio Północ stworzy 
profesjonalne sale odsłuchowe, w których bę-
dzie można zanurzyć się w  brzmieniach naj-
wyższej klasy urządzeń hi-fi. Wystawa dostępna 
będzie również 13 i 14 września od godz. 10:00. 
W  programie pokazy, prezentacje technologii 
i konsultacje z ekspertami.

Tuż po otwarciu wystawy „Art of Sound” o  godz. 
19:00 zabrzmią utwory Jacques’a Brela w znakomitych 
tłumaczeniach Wojciecha Młynarskiego. Piotr Ko-
sewski i Anna Rocławska-Musiałczyk zaprezentują je 
w formie recitalu piosenki aktorskiej – pełnego emocji, 
refleksji i  subtelnego humoru. Wieczór zapowiada się 
jako artystyczne spotkanie z głęboką, francuską liryką 
w mistrzowskiej interpretacji.

Sobotnie popołudnie, 13 września o godz. 16:30, na-
leżeć będzie do młodego pokolenia artystów. W tym sa-
mym muzeum wystąpi Zosia Bielak Trio – debiutujący 
zespół jazzowy z utworami z płyty „Therapy”. Kameral-
ne improwizacje fortepianu i wiolonczeli oraz poetyckie 

teksty tworzą osobisty, poruszający pejzaż emocji.
Tego samego wieczoru, o godz. 19:30, w Kościele NMP 

Królowej Polski odbędzie się koncert, który połączy dwa 
muzyczne światy. Na jednej scenie wystąpią Krakowskie 
Trio Stroikowe oraz zespół Zazula – znany m.in. z pro-
gramu Must Be the Music. Spotkanie subtelnej klasyki 
z żywiołowym etno-folkiem zapowiada się jako pełne 
kontrastów, ale zaskakująco harmonijne widowisko.

Koncert będzie również wyrazem wsparcia dla lokalnej 
społeczności – towarzyszyć mu będzie zbiórka na rzecz 
wejherowskiego hospicjum domowego. To przypomnienie, 
że sztuka może nie tylko wzruszać, ale też realnie pomagać.

Finał przy blasku świec – Igor Herbut Solo Act
Kulminacją festiwalu będzie koncert finałowy Igora 

Herbuta, który odbędzie się w niedzielę 14 września 
o godz. 18:00 w Filharmonii Kaszubskiej. Artysta zapre-
zentuje program „Solo ACT”, intymny recital z  forte-
pianem i światłem świec, budujący atmosferę skupienia 
i bliskości. Wieczór wzbogaci gościny występ żeńskiego 
kwartetu wokalnego z zespołu Art’n’Voices, dodający 
głębi emocjonalnemu przesłaniu koncertu.

ArteFonie to także Ogólnopolski Konkurs Kompozy-
torski, który od lat promuje młodych twórców muzyki 
współczesnej. W tym roku uczestnicy zmierzą się z wy-
zwaniem napisania utworu na kwartet męski. To ważny 
element misji festiwalu wspierania talentów i rozwoju 
polskiej kultury muzycznej.

Bilety na koncert Igora Herbuta dostępne są w ka-
sach Filharmonii Kaszubskiej oraz online. Wstęp na 
pozostałe wydarzenia jest bezpłatny. Więcej informacji 
znajduję się na stronie: www.artnvoices.art/artefonie.

RENACIE
WÓJCIK

oraz Panu 

LESZKOWI
GRZESZCZYK

wyrazy głębokiego współczucia 
z powodu śmierci

Michał Pasieczny
Burmistrz Miasta Rumi 

wraz z pracownikami Urzędu

Pani

OGŁOSZENIE	 147/2025/PR-Media-Group/DB

OJCA

składają

fot. UM Wejherowo, Starostwo Powiatowe w Wejherowie

Mieszkańcy miasta mieli okazję dołączyć do wspólnej zabawy, zjeść 
coś pysznego, kupić piękne rękodzieło i wesprzeć podopiecznych Domu 
Pomocy Społecznej prowadzonym przez Siostry Miłosierdzia.

Na zaproszenie Sióstr prowadzących to wyjątkowe miejsce, w tym ra-
dosnym, corocznym wydarzeniu wziął udział Arkadiusz Kraszkiewicz, 
zastępca prezydenta Wejherowa oraz Członek Zarządu Powiatu Wejhe-
rowskiego Marcin Drewa.

Festyn integracyjny w DPS
WEJHEROWO | Nadzieja rozkwita w naszych sercach - pod tym 
hasłem w Domu Pomocy Społecznej prowadzonym przez Siostry 
Miłosierdzia w Wejherowie odbył się festyn integracyjny.

WÓJT GMINY WEJHEROWO
informuje

że w  dniu 5 września 2025 r. na tablicy ogłoszeń 
w  siedzibie Urzędu Gminy Wejherowo przy 
ul. Transportowej 1 oraz na stronie internetowej Urzędu 
www.bip.ugwejherowo.pl, wywieszono na okres 21 dni 
wykaz nieruchomości stanowiących własność Gminy 
Wejherowo, przeznaczonych do wydzierżawienia.
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Otwarcie pierwszej hali Olimpia 
i Gminne Rozpoczęcie Roku Szkolnego
GMINA SZEMUD | W tym roku Gminne Rozpoczęcie Roku Szkolnego 2025/2026 odbyło się w Szkole Podstawowej w Jeleńskiej Hucie. 

Uroczystość odbyła się tu nieprzypadkowo, gdyż 
po miesiącach budowy oddano do użytku pierw-
szą z pięciu hal Olimpia, które z  sukcesem są re-
alizowane przy wielkim wsparciu Ministerstwa 
Sportu i Turystyki. 

Nowoczesny obiekt dla uczniów
Nowoczesne boisko wielofunkcyjne z  zadasze-

niem o nawierzchni tartanowej umożliwia rozgry-
wanie wszystkich gier sportowych. Ma w pełni wy-
posażone zaplecze wraz z  sanitariatami. Olimpia 
w  Jeleńskiej Hucie jest zbudowana na konstruk-
cji drewnianej. Dodatkowo każdy nowy obiekt 
sportowy jest wyposażony w  strzelnicę laserową 
tak, aby wypełniać nową podstawę programową 
w szkołach. Podczas rozpoczęcia roku szkolnego 
uczniowie mogli sprawdzić nowe możliwości hali. 
Koszt tej inwestycji to blisko 4,3 mln zł, a  dofi-
nansowanie z programu Olimpia od Ministerstwa 
Sportu i Turystyki wyniosło ponad 3 mln zł. 

- Jest to ogromna radość, że po wielkim oczekiwa-
niu możemy w końcu zapewnić wszystkim naszym 
uczniom z Jeleńskiej Huty i okolic prawdziwe wa-
runki do rozwoju sportowych talentów oraz upra-
wiania szeroko pojętej aktywności fizycznej. Na-
prawdę wiele miejsc może nam od dziś zazdrościć 
to, co mamy w naszej miejscowości. Chcę serdecz-
nie podziękować Wójtowi Ryszardowi Kalkowskie-
mu razem z  radnymi oraz pracownikami Urzędu 
Gminy Szemud za ogrom pracy przy tym projekcie. 
Rzeczy niemożliwe stają się możliwe i jest to wielką 
inspiracją dla naszych uczniów oraz mieszkańców 
- mówiła podczas rozpoczęcia roku szkolnego 
oraz otwarcia hali dyrektor Szkoły Podstawowej 
w Jeleńskiej Hucie Małgorzata Rzepka.

- Cieszę się, że nasza młodzież zaczyna nowy rok 
szkolny w  tak pięknym obiekcie. Razem zapraco-
waliśmy na tę chwilę. Wiemy, jaka to była wypra-
wa od pozyskania dofinansowań, do projektów, 
pozwoleń na budowę i  samej realizacji. Gmina 
Szemud jako samorząd wiejski realizuje, aż 5 boisk 
wielofunkcyjnych z zadaszeniem z programu Olim-
pia. Jest to wielkie zadanie i niesamowita zmiana 
jakościowa dla naszych szkół. Dziś przedstawiamy 
pierwszy owoc tych starań. W najbliższym czasie 
będziemy oddawać kolejne takie obiekty do użytku. 
Dodatkowo rozbudowujemy dwie szkoły w Kolecz-
kowie i  Łebieńskiej Hucie. Inwestujemy w  przy-
szłość naszej gminy. Dziękuję wszystkim, którzy 
przyczynili się do tego sukcesu. Drodzy uczniowie 
życzę Wam sukcesów szkolnych, aby zdobywanie 
wiedzy było interesującą przygodą, odkrywaniem 
nauki oraz rozwojem własnych uzdolnień i  zain-
teresowań. Dyrekcji, nauczycielom i pracownikom 
oświaty życzę satysfakcji z  pracy, niesłabnącego 
zapału oraz zaangażowania w kształtowaniu mło-
dych umysłów. Niech osiągnięcia Waszych uczniów 
będą źródłem dumy i spełnienia zawodowego. Ro-
dzicom życzę cierpliwości, dumy z osiągnięć Wa-
szych dzieci oraz wiele satysfakcji i  zadowolenia 
z  ich rozwoju. Niech Nowy rok szkolny obfituje 
w  nowe wyzwania oraz doświadczenia - mówił 
Wójt Gminy Szemud Ryszard Kalkowski.

Podczas rozpoczęcia roku szkolnego w Jeleńskiej 
Hucie odbyło się także pasowanie na ucznia. Uro-
czyste ślubowanie złożyło 20 uczniów, którzy ofi-
cjalnie zostali przyjęci do grona szkolnego. Zgod-
nie ze zwyczajem gminnym, każdy nowy uczeń 
otrzymuje od Gminy Szemud wyprawkę złożoną 
z najbardziej potrzebnych rzeczy w szkole.
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Dworzec stał się miejscem ćwiczeń

Ćwiczenia miały na celu sprawdzenie skuteczności procedur współdziałania różnych służb, a także doskonalenie 
umiejętności strażaków w sytuacjach zagrożeń chemicznych związanych z transportem kolejowym.

Tego typu działania szkoleniowe są niezwykle istotne, ponieważ transport substancji niebezpiecznych liniami ko-
lejowymi odbywa się codziennie, a potencjalne awarie niosą ze sobą poważne konsekwencje. Regularne ćwiczenia 
pozwalają przygotować służby do szybkiej, skoordynowanej i bezpiecznej reakcji w sytuacjach kryzysowych. 

Na miejscu obecne były jednostki: 
•	 Specjalistyczna Grupa Ratownictwa Chemicznego JRG1 Gdynia,
•	 JRG1 Wejherowo,
•	 Ochotniczej Straży Pożarnej w Wejherowie,
•	 Komendy Powiatowej Policji w Wejherowie,
•	 Straży Miejskiej w Wejherowie,
•	 Batalionu Dowodzenia Marynarki Wojennej w Wejherowie.
•	 Zarządzanie Kryzysowe UM Wejherowo,
•	 Straż Ochrony Kolei. 

Magdalena Chmielewska

WEJHEROWO | Wczoraj o godzinie 11:00 na Dworcu Głównym w Wejherowie odbyły się ćwiczenia służb mundurowych dotyczące transportu linią kolejową.

Podczas prelekcji policjantka przypomniała ro-
dzicom, jak ważna jest ich rola w życiu dziecka, 
a przede wszystkim podkreśliła znaczenie otwar-
tej komunikacji na każdy temat. Mówiła o zagro-
żeniach, jakie niesie ze sobą internet, takich jak 
cyberprzemoc czy stalking oraz o tym, jak istotne 
jest, aby rodzice interesowali się tym, co dzieje się 
w życiu ich pociech.
Funkcjonariuszka zwróciła uwagę, że odpowied-
ni nadzór rodzicielski to nie tylko kontrola, ale 
przede wszystkim budowanie relacji ze swoim 
dzieckiem. Podkreśliła, że wspieranie dziecka, 
rozmowa o  jego problemach i uważne słuchanie 
to najlepsze sposoby na to, by w porę zareago-
wać, gdy dziecko potrzebuje pomocy. Co więcej, 
zachęcała rodziców, aby w sytuacjach zagrożenia 
zdrowia lub życia dziecka nie wahali się korzystać 
z dostępnych instytucji pomocowych. Podkreśliła, 
że w takich momentach nikt nie jest sam, a wspar-
cie można znaleźć pod bezpłatnymi infoliniami 
i telefonami zaufania dla dzieci oraz młodzieży.

Policjantka zdecydowanie zaznaczyła, że jeśli 
dziecko doświadcza jakiejkolwiek krzywdy, nale-
ży natychmiast reagować i zgłaszać takie sytu-
acje. Ignorowanie problemu lub tolerowanie prze-
mocy rówieśniczej sprawia, że sprawca staje się 
jeszcze bardziej bezczelny i bezkarny.
Kończąc spotkanie z rodzicami, policjantka z wej-
herowskiej komendy szczegółowo omówiła kwe-
stie bezpieczeństwa dzieci w  ruchu drogowym, 
zwracając szczególną uwagę na przepisy dotyczą-
ce hulajnóg elektrycznych i  rowerów. Podkreśliła, 
że dzieci między 10 do 18 rokiem życia, które korzy-
stają z tych pojazdów, muszą mieć kartę rowero-
wą. Dodała również, że hulajnoga elektryczna jest 
przeznaczona tylko dla jednej osoby, a jej maksy-
malna prędkość nie powinna przekraczać 20 km/h. 
W  trosce o  bezpieczeństwo najmłodszych, funk-
cjonariuszka zaapelowała do rodziców, aby zaopa-
trzyli swoje dzieci w odpowiednie kaski ochronne, 
które choć nie są obowiązkowe, to mogą uratować 
życie czy zdrowie w razie wypadku.

BEZPIECZEŃSTWO TO PODSTAWA - 
ROZMOWA Z RODZICAMI
WEJHEROWO | W Powiatowym Zespole Szkół nr 3 w Wejherowie odbyło 
się spotkanie dla rodziców, w którym uczestniczyły policjantki z lokalnej 
jednostki. To wydarzenie było skierowane do rodziców pierwszoklasistów, 
których dzieci muszą stawić czoła nowym wyzwaniom.

fot. KPP Wejherowo
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Świetna znajomość rejonu i przeszłości poszuki-
wanego mężczyzny pozwoliła skutecznie odszukać 
go i  zatrzymać. Udział w akcji brali dzielnicowi 
z  Komisariatu Policji w  Gniewinie, Wejhero-
wa, a  ich działania wspierali psi funkcjonariusze 
wraz z opiekunami z Gdyni. Zatrzymany 48-latek 
był poszukiwany na podstawie listu gończego 
do odbycia kary roku i  2 miesięcy pozbawienia 
wolności.  Policjanci doskonale znali przeszłość 
mężczyzny, gdyż wcześniej był już zatrzymywany 
za przestępstwa związane z narkotykami. Dlatego 
podejrzewali, że i  tym razem może mieć przy so-
bie zakazane substancje. Ich intuicja, ale przede 
wszystkim doświadczenie, nie zawiodły.

Podczas przeszukania miejsca, w którym prze-
bywał, od krótkiego czasu, w  kuchni w  zamra-
żarce znaleziono ponad 650 gramów amfetaminy 
oraz kilka gramów MDMA. Substancje zostały 
zabezpieczone i  przekazane do badań laborato-
ryjnych. Zatrzymany 48-latek trafił do policyjnej 
celi, a  następnie usłyszał zarzuty dotyczące po-
siadania znacznej ilości narkotyków. Jeszcze dziś 
zostanie doprowadzony do sądu, który zdecyduje 
o  jego tymczasowym aresztowaniu. Mężczyźnie 
grozi kara do 10 lat pozbawienia wolności za po-
pełnione przestępstwo.

Monika Fischer / KPP Wejherowo

Poszukiwany za przestępstwa narkotykowe
POWIAT | Dzięki współpracy policjantów z Gniewina i Wejherowa udało się zatrzymać 
poszukiwanego listem gończym mężczyznę. 48-latek ma na koncie przestępstwa narkotykowe.
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Powiat Wejherowski realizuje szereg działań wspierających roz-
wój infrastruktury rowerowej – jednym z nich jest uruchomienie 
w ostatnim czasie strony internetowej z interaktywnymi mapami 
tras rowerowych: rowerowy.powiatwejherowski.pl
Nowa strona to świetne narzędzie do planowania rowerowych 
wycieczek po naszym malowniczym regionie. Mapy ze szlaka-
mi i trasami rowerowymi będą sukcesywnie aktualizowane oraz 
uzupełniane o kolejne odcinki oraz punkty istotne dla rowerzy-
stów. Wrześniowa pogoda idealnie nadaje się na wyprawę rowe-
rową po naszym pięknym regionie.

ROWEROWE TRASY NA 
WYCIĄGNIĘCIE RĘKI
KOLARSTWO | Od niedawna działa strona 
umożliwiająca sprawdzenie dokładnych tras 
rowerowych na mapie powiatu wejherowskiego. 
Dzięki temu rowerzyści mogą mieć zawsze pod ręką 
parametry trasy i jej przebieg.

fot. Starostwo Powiatowe w Wejherowie

Natomiast w  poszczególnych kategoriach czołowe 
miejsca zajmowali reprezentanci oraz reprezentantki 
Pegaz Team-Stajni Pegaz Reda. W kategorii senior wygrali 
Zuzanna Pranczk i FIRST SURPRISE. Natomiast Ksenia 
Olejniczak z SONJAHOF’S UNITAS wywalczyła srebrny 
medal w kat. Junior Młodszy Kuce. 

Nie zabrakło też redzkiego wątku w  kategorii Młodzik 
Kuce, gdzie drugie miejsce zajęła Kornelia Golla 
z  AND CHANTRE. Ponadto w  kat. OPEN wygrała Iga 
Szmaglińska z DEITH ZIREAEL.

Przemysław Schenk

SUKCESY REDZKICH JEŹDŹCÓW 
JEŹDZIECTWO | W Barłominie odbywały się Mistrzostwa Pomorza w Ujeżdżaniu 
i obfitowały w cały wachlarz pięknych przejazdów oraz emocji sportowych. 

Niestety zawodnicy z Gniewina nadal nie zanotowali zwycięstwa w tym 
sezonie. Na wyjeździe podejmowali Anioły Garczegorze. Gospodarze już 
po pierwszej połowie prowadzili 2-0, ale piłkarze Stolema Gniewino nie 
składali broni i gonili wynik. Jednak ich wysiłki nie przyniosły punktów, 
ostatecznie przegrali 3:2. Tym sposobem z jednym punktem na koncie 
zajmują 16 miejsce w tabeli. 

Zwycięski Gryf
W odmiennych nastrojach z Malborka wyjeżdżali piłkarze Gryfa 

Wejherowo. Wejherowski zespół do meczu z Pomezanią przystępował 
w następującym zestawieniu: Wika (BR), O. Kątny, Kośnik, Rogacki, 
Kwidziński, Gułajski, Różański, Rompca, Kowalewski, Małolepszy 
Iwański. Na ławce rezerwowych znajdowali się: Roszkowski (BR), F. Kątny, 
Kowalkowski, Zielonka, Łukasiewicz, Maszota, Bojke, Pranczk. 

Wejherowscy piłkarze nie pozostawili złudzeń rywalom, wygrywając 
0-4. Natomiast bramki zdobyli Rogacki, Kowalkowski oraz Iwański (x2). 
Tym samym Gryf Wejherowo notując pierwszą wygraną w sezonie, 
z dorobkiem 3 pkt. plasują się na 14 pozycji.

Sokół z punktami
Sokół Bożepole Wielkie też zaliczył piątą kolejkę ligową do udanych, ku 

uciesze kibiców. Na własnym stadionie podejmowali Bytovię Bytów, którą 
odprawili z kwitkiem. Gole dla gospodarzy strzelali Ptach, Szołomicki 
oraz Łuszcz (x2). Tym samym ta wygrana zapewniła zespołowi 15 pozycję 
z trzema punktami na koncie.  

Było to też historyczne pierwsze zwycięstwo w IV lidze dla tego zespołu.

Przemysław Schenk

Zmienne szczęście piłkarzy
PIŁKA NOŻNA | W ramach piątej kolejki IV Ligi „RWS Investment Group” drużyny piłkarskie z powiatu 
wejherowskiego rozegrały mecze z różnym skutkiem punktowym.
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